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令和６年第７回伊江村議会臨時会議事日程（第１号） 

 

令和６年８月26日（月）午前10時00分 開 会 

日程 議 案 番 号 件 名 

第１  会議録署名議員の指名（３番 宮城弘和議員・６番 並里晴男議員） 

第２  会期の決定 

第３  議長の諸般の報告 

第４  村長の行政報告 

第５ 議案第5 4号 村道川平集落道14号道路整備工事（Ｒ６）の請負契約について 

第６ 議案第5 5号 村道川平農道線道路整備工事（Ｒ６）の請負契約について 

第７ 議案第5 6号 令和６年度伊江村一般会計補正予算（第４号） 
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○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 ただいまより、令和６年第７回伊江村議会臨時会を開会いたします。 （開会時刻10時00分） 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第127条の規定によって３番 宮城弘和議員、６番 並里晴男議員を指名し

ます。 

 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 日程第２ 会期の決定について議題とします。お諮りします。 

 本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって会期は、本日１日間に決定しました。 

 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 日程第３ 議長の諸般の報告の報告を行います。 

 私の主な出張等について、報告します。 

 ７月24日から26日にかけて、北部市町村議会議長会による県外視察研修が福井県鯖江市を中心に行われ、

出席しました。 

 ７月28日、福建省友好訪問団歓迎レセプションが那覇市のヒルトン那覇首里城で開催され、出席しました。 

 ７月31日、沖縄振興審議会が東京都千代田区の合同庁舎で開催され、出席しました。 

 ８月６日、沖縄県の国民健康保険に関する財政支援要請として、自見はなこ沖縄及び北方担当対策大臣に

対し、沖縄県知事らとともに要請を行いました。 

 ８月８日、北部市町村議会議長会理事会及び定例総会が平成30年以来６年振りに伊江村で開催され、出席

しました。お手伝いされた職員の皆様、本当にありがとうございました。 

 ８月15日、第２回沖縄県市町村自治会館管理組合議会定例会が那覇市の自治会館で開催され、出席しまし

た。 

 ８月20日、北部広域市町村圏事務組合議会第64回定例会が名護市の北部会館で開催され、出席しました。 

 ８月21日、沖縄県町村議会議長会臨時理事会及び沖縄県町村議会正副議長・正副委員長研修会が北谷町の

ニライセンターで開催され、出席しました。 

 これで、諸般の報告を終わります。 

 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 日程第４ 村長の行政報告を行います。村長から行政報告の申し出がありましたので、これを許します。 

 村長 名城政英君。 

○ 村長 名 城 政 英 君 

 おはようございます。令和６年第７回伊江村議会臨時会を招集しましたところ、御出席を賜り感謝を申し

上げます。それでは行政報告を申し上げます。 

 １点目に、ミセスオブザイヤー2024におけるグランプリ受賞報告について報告をいたします。７月７日に

那覇市で開催された、ミセスオブザイヤー2024沖縄大会、ブリリアント部門においてグランプリに輝いた、
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東江前区出身の渡名喜萌さん、お父さんが玉城淳喜さんでございますが、８月15日に役場を訪れ歴代受賞者

らとともに受賞報告をされております。萌さんは11月３日、４日に東京都内で開催される全日本大会に出場

することになっており、さらなる活躍を期待申し上げます。 

 ２点目に、全国農業集落排水事業推進協議会通常総会への出席及び、要請活動について御報告をいたしま

す。７月29日に東京の砂防会館において、全国農業集落排水事業推進協議会及び通常総会が開催され、沖縄

県の推進協議会の会長として出席をいたしました。また本総会におきまして、今年度より２年間、全国農業

集落排水事業推進協議会の副会長を拝命いたしております。同日には全国の推進協議会の副会長として、財

務省や農林水産省への要望書の提出、また沖縄県の推進協議会の会長として、西銘恒三郎衆議院議員をはじ

め、沖縄選出の国会議員及び内閣府、沖縄振興局、農林水産省を訪問いたしまして、令和６年度以降におけ

る安定的な集落排水事業の予算確保等に関する要望書の提出をしてまいりました。 

 ３点目に、Ｆ35Ｂの飛行訓練に対する沖縄防衛局への要請について御報告をいたします。Ｆ35Ｂの飛行訓

練が８月５日、６日、７日にかけ実施されました。３日間の訓練時には各課職員が輪番制で監視活動、状況

確認を行い、184回の離発着の確認をいたしました。また、夜間８時以降の訓練回数としては連続した３日

間での過去最高の数となる49回の離発着を確認いたしております。このことを受けまして８月16日に沖縄防

衛局に対し、同訓練が真謝区、西崎区など近隣住民に与える精神的負担は計り知れないことから、住民感情

を配慮して夜間８時以降の飛行訓練を控えるよう、口頭要請を行ってまいりました。 

 続きまして、北部地区女性の主張大会が８月24日土曜日に北部地区で開催され、伊江村代表でありました

川平区の田仁智子さん。移住地、伊江島でできることをテーマに発表し、見事、最優秀賞を受賞いたしまし

た。なお国頭地区代表として９月20日に開催される沖縄県大会への派遣が決定されております。心から御祝

い申し上げ、県大会での活躍を期待申し上げたいと思います。 

 続きまして、危険物輸送便フェリーの変更については、令和６年８月９日から実施しておりますが、詳し

いことにつきまして本議会終了後に総合事務局からの指導等もありましたので、この件について詳しい内容

について、公営企業課長から議会終了後に説明をさせたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 次に、児童生徒の活躍状況について。児童生徒のスポーツ・文化面での活躍状況については、お手元に配

付してあります資料のとおりでございます。後ほど御覧いただきまして子どもたちを激励いただければと思

います。 

 続きまして、建設業の執行状況報告について。令和６年７月22日臨時会以降の建設事業の執行状況は、配

付した資料のとおり、工事７件、委託業務９件、備品１件、合計17件を執行いたしましたので、御報告をい

たします。 

 以上で行政報告とさせていただきます。 

 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 以上で、村長の行政報告を終わります。 

 日程第５ 議案第54号 村道川平集落道14号道路整備工事（Ｒ６）の請負契約について、議題とします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。村長 名城政英君。 

○ 村長 名 城 政 英 君 

 議案第54号 村道川平集落道14号道路整備工事（Ｒ６）の請負契約について提案理由を申し上げます。 

 契約金額が１億1,110万円、契約の相手方、有限会社 真組・島幸建設 株式会社特定建設工事共同企業

体。代表者、伊江村字川平396番地、有限会社 真組、代表取締役 浦崎直幸と契約したく、今議会に提案

するものでございます。 
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 なお詳細な工事の内容等について、建設課長から説明をさせますので、御審議方よろしくお願いいたしま

す。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 建設課長 西江 忍君。 

○ 建設課長 西 江   忍 君 

 それでは工事概要等につきまして御報告させていただきます。 

 本工事は、沖縄北部連携促進特別振興対策特定開発事業を活用いたしまして施工するものでございます。

工事内容につきましては、議案の次のページに添付してございます。全体平面図を御覧いただけますでしょ

うか。まず初めに、ファミリーマート伊江東店前から西側に40メートルの歩道工の施工と、昨年に引き続き

まして宮城タカタダ氏宅前から西側に約170メートル、合計210メートルの道路歩道の工事を行ってまいりま

す。道路幅員につきましては７メートル、両サイドに設置する歩道が1.5メートルの歩道を設置し、合計10

メートルの工事となってございます。工期につきましては、令和６年８月30日から令和７年３月27日までの

７か月間を予定してございます。以上で、議案第54号 村道川平集落道14号道路整備工事の概要説明とさせ

ていただきます。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 これで提案理由の説明を終わります。 

 これから質疑を行います。質疑ございませんか。11番 内間広樹議員。 

○ 11番 内 間 広 樹 議員 

 今説明を受けました。ファミリーマート東店から西に40メートルと、宮城宅から西に170メートルという

説明でしたけれども、これは令和６年度の工事だと思うんですが、この工事は恐らくその西のほうの信号ま

で工事されるのかなと思うんですけれども、この先の見通しをお伺いします。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 建設課長 西江 忍君。 

○ 建設課長 西 江   忍 君 

 今年度の工事におきましては、210メートルの工事ということで、大城タケハルさん宅ほどでちょうど切

れてまいりますが、それ以降につきましては、令和７年度の次年度110メートル、ちょうど太洋マリンの県

道へのすり付け、歩道ですね。そこまでの約110メートルを令和７年度で今のところ完成する予定でござい

ます。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 11番 内間広樹議員。 

○ 11番 内 間 広 樹 議員 

 分かりました。先ほど説明の中で幅員10メートルと説明があったんですが、これから西のほうに工事を進

めるに当たって、個人用地の買収とかはなくこの幅員が確保できるのかどうか、お伺いします。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 建設課長 西江 忍君。 

○ 建設課長 西 江   忍 君 

 現在の既存の道路から道路幅員がございまして、村の所有の用地となっておりますので、個人の用地買収

はございません。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 休憩します。 （休憩時刻10時13分） 
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 再開します。 （再開時刻10時16分） 

 ほかに質疑ございませんか。〔「質疑なし」の声あり〕 

 これで質疑を終わります。お諮りします。 

 ただいま議題になっています議案第54号については、会議規則第39条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思います。御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって議案第54号については、委員会付託を省略することに決定しました。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。〔「討論なし」の声あり〕 

 討論なしと認めます。 

 これから議案第54号 村道川平集落道14号道路整備工事（Ｒ６）の請負契約について、採決します。お諮

りします。 

 本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって議案第54号 村道川平集落道14号道路整備工事（Ｒ６）の請負契約につ

いて、原案のとおり可決されました。 

 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 日程第６ 議案第55号 村道川平農道線道路整備工事（Ｒ６）の請負契約について、議題とします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。村長 名城政英君。 

○ 村長 名 城 政 英 君 

 議案第55号 村道川平農道線道路整備工事（Ｒ６）の請負契約についての提案理由を申し上げます。 

 契約金額が6,314万円、契約の相手方、伊江村字西江前151番地の２、有限会社 丸山組、代表取締役 山

城良幸氏と契約を結びたく今議会に提案するものでございます。 

 本議案につきましても担当の建設課長から説明をさせますので、御審議方よろしくお願いいたします。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 建設課長 西江 忍君。 

○ 建設課長 西 江   忍 君 

 本工事につきましても、同じく沖縄北部連携促進特別振興対策特定開発事業を活用して実施するものでご

ざいます。工事内容につきましては、議案の次のページの全体平面図、カラーを御覧いただきたいと思いま

す。昨年に引き続き千人洞入り口付近から西崎漁港西側に向けて236メートル、幅員は７メートルの工事と

なっております。両サイドに側溝を施して施工してまいりたいと考えております。工期につきましては、令

和６年８月30日から令和７年２月25日までの約６か月間を予定してございます。以上で議案第55号 村道川

平農道線道路整備工事の概要説明とさせていただきます。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 これで提案理由の説明を終わります。 

 これから質疑を行います。７番 島袋 勉議員。 

○ ７番 島 袋   勉 議員 

 この工事の区域の周辺に花卉圃場があるんですが、花の圃場の一番心配するところは、路盤整備をする場

合、その粉じんが飛んできた対策、それは施工計画で十分うたってほしいと思います。粉じんがつくと出荷

できません。個選扱いで出荷停止になる可能性も十分あるので、当初の施工計画書でその対策も入れてほし

いのですが、どうですか。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 
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 建設課長 西江 忍君。 

○ 建設課長 西 江   忍 君 

 第１回目の工程会議もまだ開催してございませんので、この辺はしっかりと請け負った事業者と調整しな

がら十分に花卉農家だけじゃなくて、その他の農家にも迷惑がかからないような対策を施して工事の施工を

してまいりたいと思います。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 ほかに質疑ございませんか。〔「質疑なし」の声あり〕 

 これで質疑を終わります。お諮りします。 

 ただいま議題になっています議案第55号については、会議規則第39条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思います。御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって議案第55号については、委員会付託を省略することに決定しました。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。〔「討論なし」の声あり〕 

 討論なしと認めます。 

 これから議案第55号 村道川平農道線道路整備工事（Ｒ６）の請負契約について、採決します。お諮りし

ます。 

 本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって議案第55号 村道川平農道線道路整備工事（Ｒ６）の請負契約について、

原案のとおり可決されました。 

 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 日程第７ 議案第56号 令和６年度伊江村一般会計補正予算（第４号）を議題とします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。村長 名城政英君。 

○ 村長 名 城 政 英 君 

 議案第56号 令和６年度伊江村一般会計補正予算（第４号）の提案理由を申し上げます。 

 （歳入歳出予算の補正）第１条 既定の歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ67億6,862万9,000円と定

めたいと思います。 

 ２ 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算の金額は、

「第１表 歳入歳出予算補正」によりたいと思います。 

 事項別明細書をもって、総務課長から説明させますので、よろしくお願いいたします。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 総務課長 島袋英樹君。 

○ 総務課長 島 袋 英 樹 君 

 それでは事項別明細書、歳出１ページをお願いします。２款１項４目財産管理費550万円の減額は、24節

細節101．財政調整基金積立金で本補正予算の財源調整分として計上してございます。 

 歳出２ページをお願いします。９款１項１目非常備消防費、10節細節５．550万円の計上は、救急患者搬

送船みらいのセミオーバーホールの追加分となっております。去る６月定例議会で補正計上し可決いただき

ました、みらいのセミオーバーホールを着手し、船体の陸揚げを行ったところ、新たに修繕が必要な部品が

見つかったことと、現在の走行時間では交換する予定のない部品がさび等による腐食が激しく、交換が必要

なことから増額での追加補正となっております。主な交換部品は、海水を利用してエンジン内部を冷却する

空気冷却器へ空気を取り入れるための過給機装置、エンジンの始動装置、最後に燃料タンクからエンジンま
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で燃料をくみ上げる燃料供給装置などとなっております。 

 以上で、令和６年度伊江村一般会計補正予算（第４号）の説明を終わります。 

○ 議長 渡久地 政 雄 君 

 これで提案理由の説明を終わります。 

 これから質疑を行います。歳出一括して質疑を許します。 

 休憩します。 （休憩時刻10時25分） 

 再開します。 （再開時刻10時26分） 

 質疑ございませんか。〔「質疑なし」の声あり〕 

 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。お諮りします。 

 ただいま議題になっています議案第56号については、会議規則第39条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思います。御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって議案第56号については、委員会付託を省略することに決定しました。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。〔「討論なし」の声あり〕 

 討論なしと認めます。 

 これから議案第56号 令和６年度伊江村一般会計補正予算（第４号）を採決します。お諮りします。 

 本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって議案第56号 令和６年度伊江村一般会計補正予算（第４号）は、原案の

とおり可決されました。 

 次にお諮りします。 

 会議規則第45条の規定により、本臨時会において議決された案件について、その字句、数字、その他整理

を要するものについては、その整理を議長に委任されたいと思います。御異議ありませんか。〔「異議なし」

の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって、その字句、数字その他の整理は、議長に委任することに決定いたしま

した。 

 これで本日の日程は、全部終了いたしました。 

 会議を閉じます。 

 令和６年第７回伊江村議会臨時会を閉会いたします。 

（閉会時刻10時28分） 
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